

B/PMP) 233/12.03.2018

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Parlamentul României Camera Deputaților

HR. 1332B/
12.03.2018



DEPUTAT EUGEN TOMAC

INTERPELARE

Adresată: Domnului Paul Stănescu, Viceprim-ministru, Ministru al Dezvoltării Regionale și Administrației Publice

De către: Deputat Eugen Tomac

Obiectul interpelării: Măsurile concrete întreprinse în anul 2017 pentru consolidarea clădirilor cu risc seismic.

În continuare, Bucureștiul este capitala ce prezintă cel mai mare risc seismic dintre toate capitalele europene. Deși știm acest lucru și suntem conștienți de pericolul unei catastrofe umane, progresele care se fac în această direcție sunt foarte lente, iar preocuparea pe un asemenea subiect de maximă importanță și care necesită un puternic simț al responsabilității nu pare să se numere printre priorități.

În urma solicitării pe care v-am adresat-o anul trecut pe vremea aceasta, mi-a fost prezentat Programul de acțiuni pe anul 2017 privind proiectarea și execuția lucrărilor de intervenție pentru reducerea riscului seismic la construcțiile cu destinația de locuințe multietajate, încadrate prin raport de expertiză tehnică în clasa I de risc seismic și care prezintă pericol public. Acest Program includea un număr de 86 de clădiri de locuit multietajate, încadrate prin raport de expertiză tehnică în clasa I de risc seismic și care prezintă pericol public. La 33 dintre aceste clădiri, urmau a fi executate lucrări de intervenție (dintre care 29 în București), iar la restul de 53 urma a fi efectuată proiectarea lucrărilor de intervenție (dintre care 31 în municipiul București).

Parlamentul României

Camera Deputaților



DEPUTAT EUGEN TOMAC

Având în vedere cele menționate mai sus, în conformitate cu art 201, alin. (2) din Regulamentul Camerei Deputaților, vă adresez rugămintea, stimate domnule Ministru, de a-mi comunica răspunsul la următoarele întrebări:

1. Concret, pentru câte dintre cele 33 de clădiri menționate în Programul de acțiuni pe 2017 a fost finalizată execuția lucrărilor de intervenție? Care sunt acestea?
2. Concret, pentru câte dintre restul de 53 de clădiri menționate în Programul de acțiuni pe 2017 a fost realizată proiectarea lucrărilor de intervenție? Care sunt acestea?
3. Câte clădiri se află, în prezent, în curs de consolidare, urmând să fie finalizate în anul 2018? Vă rog să îmi transmiteți aceste date clasificate, pe județe, iar pentru municipiul București, să îmi specificați locația acestora.

Mulțumesc.

Solicite răspuns în scris.

12 martie 2018